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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

DBCEBFGCABدر شکل زیر  متوازی الاضلاع و  مربع و  است.  چند درجه است؟1 = AFD̂۱

(1

(2

(3

(4

۳۰∘

۵۵∘

۴۵∘

۶۰∘

xABCGدر شکل زیر، زاویۀ  چند درجه است؟ ( متوازی الاضلاع است)2

(1

(2

(3

(4

۳۰∘

۴۰∘

۵۰∘

۲۵∘

کدام یک از جملات زیر صحیح نیست؟3

هر مستطیل یک متوازی الاضلاع است. (1

مربع نوعی لوزی است که زاویه های قائمه دارد. (2

مستطیل نوعی لوزی است که زاویه های قائمه دارد. (3

در لوزی ضلع های روبه رو باهم مساوی هستند. (4

اگر شکل های زیر متوازی الاضلاع باشند، y چند درجه است؟4

131 (1

121 (2

101 (3

111 (4

ریاضیهشتمدبیرستان دوره اول پلکان

فصل3 پارت202 اسفند
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۱۰۹در ذوزنقۀ متساوی الساقین زیر اگر قطر BD برابر با  باشد، محیط ذوزنقه چند واحد است؟5

25 (1

27 (2

30 (3

32 (4

در شکل زیر ABCD متوازی الاضلاع و چهار ضلعی های ANOB و PMAD لوزی هستند. محیط کل شکل کدام است؟6

(1

(2

(3

(4

۳a + ۲b

۲a + ۳b

۳a + ۳b

۴a + ۴b

در یک متوازی الاضلاع، زاویه ای که نیمسازهای دو زاویۀ تند و باز با یکدیگر می سازند،  چند درجه است؟7

(2 (1

اطلاعات مسئله کافی نیست. (4 (3

۱۸۰∘۹۰∘

۶۰∘

yباتوجه به شکل  زیر، مقدار مکمل  کدام است؟8

(1

(2

(3

(4

۴۵∘

۱۵۵∘

۶۰∘

۱۳۵∘

AMDMدر شکل زیر ABCD متوازی الاضلاع و  و  به ترتیب نیمساز زوایای A و D هستند. اندازۀ x چند درجه است؟9

نمی توان محاسبه کرد، اطلاعات مسئله کافی نیست. (1

(2

(3

(4

۶۰ ∘

۱۲۰ ∘

۹۰ ∘

xدرصورتی که متوازی الاضلاع زیر لوزی باشد، مقدار  کدام است؟10 + y

3 (1

4 (2

5 (3

6 (4
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، مقدار  کدام است؟11 ABCDxدر متوازی الاضلاع 

(1

(2

(3

(4

۷۵∘

۸۰∘

۸۵∘

۹۰∘

کدام یک از عبارات زیر نادرست است؟12

در هر متوازی الاضلاع ضلع های روبه رو باهم مساوی اند. (1

در هر متوازی الاضلاع زاویه های روبه رو باهم مساوی اند. (2

در هر متوازی الاضلاع قطرها یکدیگر را نصف می کنند. (3

در هر متوازی الاضلاع قطرها بر یکدیگر عمود هستند. (4

کدام یک از گزینه های زیر لزوماً ویژگی یک متوازی الاضلاع نیست؟13

دو جفت ضلع موازی داشته باشد. (2 دو ضلع موازی و دو زاویۀ 90 درجه داشته باشد. (1

اضلاع روبه روی آن دوبه دو مساوی باشند. (4 قطرهای آن یکدیگر را نصف کنند. (3

کدام گزینه همواره درست است؟14

اگر در یک چهار ضلعی قطرها یکدیگر را نصف کنند، چهار ضلعی متوازی الاضلاع است. (1

اگر در یک چهار ضلعی قطرها با یکدیگر برابر باشند، چهار ضلعی مستطیل است. (2

اگر در یک چهار ضلعی قطرها برهم عمود باشند، چهار ضلعی لوزی است. (3

اگر در یک چهار ضلعی اضلاع برابر باشند، چهار ضلعی مربع است. (4

کدام گزینه لزوماً یک چندضلعی منتظم نیست؟15

یک لوزی با زاویه های برابر (2 یک لوزی با زاویۀ قائم (1

یک مستطیل با ضلع های روبه روی برابر (4 یک مستطیل با ضلع های مجاور برابر (3

کدام گزینه درست است؟16

هر چهارضلعی ای که قطرهایش بر هم عمود باشند، حتماً مربع است. (1

هر ذوزنقه که یک زاویۀ قائمه داشته باشد، حتماً مستطیل است. (2

هر متوازی الاضلاع که قطرهایش مساوی باشند، حتماً مربع است. (3

هر لوزی که قطرهایش مساوی باشند، مربع است. (4



4/4لرنیتو 1398

اگر شکل های زیر هر دو متوازی الاضلاع باشند، y چند درجه است؟17

131 (1

121 (2

101 (3

111 (4

Ĉدر شکل زیر ABCD یک مربع و EDFC یک لوزی است. اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟ 18 ۱( =F̂ ۴۰ )∘

(1

(2

(3

(4

۲۰∘

۷۰∘

۶۰∘

۴۰∘

در یک متوازی الاضلاع، زاویه ای که نیمسازهای دو زاویۀ تند و باز با یکدیگر می سازند، چند درجه است؟19

(2 (1

اطلاعات مسئله کافی نیست. (4 (3

۱۸۰∘۹۰∘

۶۰∘

xyدر متوازی الاضلاع زیر، حاصل جمع مقدارهای عددی  و  کدام است؟20

15 (1

20 (2

25 (3

35 (4


